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Dimensions de la pochette 15 cm x 10 cm 
Lin 20 cm x 30 cm , doublure 20 cm x 30 cm + 30 cm x 5 cm 
Rubans de soie rose 7 mm et 4 mm – blanc  et vert 4 mm  
Fil à broder, rose et vert 
Dentelle 50 cm 
Aiguille 
Anneaux de laiton. 

 
Venez nous rendre visite sur  «  Histoires de boites à couture » 

http://boiteacouture.blogspot.com/ 
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Plier le morceau de lin, marquer son centre et épingler la dentelle  Décalquer le motif. 
 
Broder au point de tige, les deux arceaux. 
Ensuite commencer par broder les roses centrales au point d’araignée. 
Faire vos cinq branches au fil à broder rose et l’araignée avec le ruban rose. 
Broder le centre des pâquerettes au point de nœud avec le fil à broder rose 
Broder les pétales au point lancé avec le ruban blanc, faire un point lancé au fil à broder rose 
au bout de chaque pétale. 
 
Faire les feuilles du motif central au point de bouclette avec le ruban vert. 
 
Ensuite broder sur la tige inférieure, les pétales au point de bouclette avec le ruban vert. 
Faire les roses de départ au point de bouclette avec le ruban blanc. 
 
Parsemer votre feuillage de roses en ruban blanc au point de rose accordéon 
http://auboutdesdoigts.free.fr/ruban/ruban.htm 
 
 
Feuillage supérieur, broder les feuilles, au point de ruban, faire un point lancé au fil à broder 
vert en leur centre, et broder au point de poste les fleurs avec le fil à broder. 
 
Votre broderie terminée, prendre la dimension de tissu pour la doublure, créer avec la bande 
de tissu une poche intérieure de 4 cm de large, ourler et agrémenter d’une bande de dentelle. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ajouter un molleton de la dimension, positionner votre travail envers contre envers, faufiler 
le tout, en étant très soigneuse au niveau de la poche interne 
Piquer tout le tour en laissant une ouverture sur le côté non brodé de votre ouvrage, 
retourner et coudre à  points cachés. 
 
 

Tissu brodé à l’envers 

Molleton 

Tissu de doublure 

Poche interne 

Ne pas piquer 



HbaCréations - http://boiteacouture.blogspot.com/ 

 
 

A l’intérieur, coudre 6 ou 8 anneaux de laiton (suivant leur grandeur) pour servir de garde 
rubans, les attacher avec de jolis rubans inclus dans la couture par exemple. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Révisions des points (empruntées  sur le net …. surtout chez 
http://membres.lycos.fr/siubhan/broderie/brodruban01.htm site à visiter sans modération. 
 

 
 
point de tige 
          Point de poste 
 
 
 
 
   point de  noeud 
 
     point de bouclette  
  
      
 
    point d’araignée 
point de poste 
     point de ruban 
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